



FICHA TECNICA

Producto	LAVETTE SUPER	
Numero producto	74464/65/66/67/68	
Código producto	7332/35/36/33/34	
Material	Duralace	
Color	Blanco / Verde / Azul / Amarillo / Rojo	
Composición	89% fibras, 11% binder	
Fibras	50% Viscosa, 50% Polyester	

Propiedades	Valores	Test
Peso	80 g/m²	TM 1150
Test de resistencia		
MD (largo)	480 N/12 plies	TM 1005
CD (ancho en seco)	315 N/12 plies	TM 1009
CD (ancho mojado)	240 N/12 plies	TM 1010
Espesor	4,54 mm/4 plies	TM 1031
Tiempo de absorción	< 2s	TM 1015
Capacidad de absorción	1000%	TM 1016

Especificaciones

Certificación de contacto Alimentario directo según las normas europeas EC 1935/2004 Producto certificado ISEGA nr 29111 U O9

Las características mencionadas en esta ficha técnica pueden variar en función de las tolerancias en vigor

Producto fabricado por PGI en Holanda, bajo normas ISO 9001



